Brookfields School Questionnaire for Parents / Carers 2018
(Number of responses ~ 60)

(Please tick) Strongly agree Agree Disagree
1 My child is happy at school 52 8 0
2 My child is safe at school 55 5 0
3 The school helps my child to 53 7 0

achieve as well as they can

4 The school meets my child’s 53 7 0
particular needs

5 The school ensures that my 56 4 0
child is well looked
after

6 Teaching at this school is good |56 4 0

7 There is a high 47 12 0

1missing | expectation of behaviour at

aSWEr I this school

8 The school helps 57 3 0
support families the best they
can

9 The school helps me to 51 8 0

1missing | support my child’s

answer—1learning

10 The school responds to my 54 6 0
concerns and keeps me well
informed

11 The school is well led and man- | 56 4 0
aged

12 The school 53 7 0
communicates effectively with
families

13 The school provides a good 57 3 0

range of activities and experi-
ences for the children

14 The school works well with 51 9 0
other agencies and
professionals

15 The school provides 54 6 0
regular information about my
child




Brookfields School Questionnaire for Parents / Carers 2018 (Number of responses by % )

(Please tick) Strongly agree Agree Disagree
1 My child is happy at school 87% 13% 0%
) My child is safe at school 92% 8% 0%
3 The school helps my child to 88% 12% 0%

achieve as well as they can

4 The school meets my child’s 88% 12% 0%
particular needs

5 The school ensures that my 93% 7% 0%
child is well looked
after

6 Teaching at this school is good |93% 7% 0%

7 There is a high 78% 20% 0%
expectation of behaviour at
this school

8 The school helps 95% 5% 0%
support families the best they
can

9 The school helps me to 85% 13% 0%
support my child’s
learning

10 The school responds to my 90% 10% 0%
concerns and keeps me well
informed

11 The school is well led and 93% 7% 0%
managed

12 The school 88% 12% 0%
communicates effectively with
families

13 The school provides a good 95% 5% 0%
range of activities and
experiences for the children

14 The school works well with 85% 15% 0%
other agencies and
professionals

15 The school provides 90% 10% 0%
regular information about my
child




Brookfields School Questionnaire for Parents / Carers 2018

Headline statements using the total of the agree / strongly agree responses

Percentages based on the 60 responses (from possible 82)

1 100% of parents/carers believe their child is happy at school

2 100% of parents / carers feel their child is safe at school

3 100% of parents/carers feel that the school helps their child to achieve as well as
they can

4 100% of parents/carers the school meets their child’s particular needs

5 100% of parents / carers feel the school ensures that their child is well looked after

6 100% of parents/carers believe teaching at this school is good

7 100% of parents/carers believe that there is a high
expectation of behaviour at this school

8 100% of parents/carers believe the school helps support families the best they can

9 100% of parents/carers believe the school helps them to
support their child’s learning

10 100% of parents/carers feel that the school responds to their concerns and keeps
them well informed

11 100% of parents/carers believe that the school is well led and managed

12 100% of parents/carers feel that the school communicates effectively with families

13 100% of parents/carers believe that the school provides a good range of activities
and experiences for their children

14 100% of parents/carers believe that the school works well with other agencies and
professionals

15 100% of parents/carers feel that the school provides regular information about their
child

Survey response in relation to receiving letters / newsletters via email:-

68% of parents agreed that emails would be a good idea

10% of parents had some queries / ideas about how it might be problematic or what else
might need to happen e.g. a text alert as well to remind to check mail or didn’t like the idea at

all

22% didn’t respond




Many thanks for all of the responses to our questionnaires. We had a 73% return .We take the responses very
seriously and your feedback will inform future planning for the school. Please find below a summary of the
feedback written on the questionnaires.

Things that people liked:

. Parent information is excellent

° Communication between staff and parents / carers including home-school books

. Holistic support for children and families from all staff including the schools Family Support Worker; makes the whole family feel
part of the school community

. Mums Group; the chance to meet up with other mums for activities and meetings

. Siblings Support Group

. Parenting workshops ( all areas of health and education covered) and courses and opportunities to be in school ~ great variety
available

. Website and photos of children

. Dedication and hard work of all staff and how well staff understand and respond to pupils’ needs plus staff knowledge/expertise

. Staff all want the best for the children

. All levels of staff are extremely approachable, friendly, caring and welcoming

. Excellent curriculum and creative / wide range of activities that the children participate in

. Children are happy and look forwards to going to school

. School facilities; indoors and outdoors; providing opportunities for children to be in / out for their learning

. Range of experiences that the children have; including educational visits, residentials in Y6, swimming lessons etc; ‘there’s al-
ways something going on’

. Excellent progress that the children make and how each child is valued as an individual

Things that we can improve or new ideas:

Events/Workshop ideas for next year

. Talks by families with young people who are older with ASD ~ opportunity to hear about their life experiences and successes.
The workshop held this year was really well received.

o Ways to support siblings

. Family Therapy

. Anxiety in children

. Workshops to have later start at 10:00 to allow travel time or be offered after school
. Self-help skill development

. Toileting

° Fussy eaters

Homework

If you would like more tasks/ activities for your child please see your class teacher and this will be provided. Also please make sure you
complete the Homework Form to indicate this in September when you are provided with different options for home activities (or not).

Possibility of breakfast club

This has not been something that we have provided due to the number of children who are transported to school by bus. This may be
something that we could consult on in the future to see if there would be a demand and also to see how this could be staffed / cost per
place.



